



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Заречном возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей

В 2012-2013 году в одном из медицинских учреждений города Заречного проходил лечение от онкологического заболевания 51-летний мужчина. Однако предпринятые медиками усилия к положительному результату не привели, и больной скончался. При судебно-медицинском исследовании умершего было установлено, что, помимо онкологического заболевания, у него имелась двусторонняя пневмония с отеком легких, лечение от которой, по имеющимся данным, не производилось. В целях выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем, по данному факту следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). В настоящее время следователем Следственного комитета проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Для определения точной смерти мужчины назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся допросы сотрудников медицинского учреждения и родственников умершего мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832489>